

24 ИЮНЬ 1969

г. Пенза

Газета №

ИЗ СТАВРОПОЛЯ В ГРОЗНЫЙ ✓

ВДАЛИ от родного города находится этим летом коллектив Пензенского областного театра драмы имени А. В. Луначарского. Почти весь июнь он обслуживал трудящихся краевого центра Ставрополя.

Ставропольцы увидели в постановке пензенского театра спектакли «Власть тьмы», «Как закалялась сталь», «Традиционный сбор», «История одной любви», «Страшный суд» и другие. Здесь, в Ставрополе, наш театр показал 350-й спектакль «Хищницы». Как всегда, большой успех выпал на долю основных исполнителей — народных артистов РСФСР Л. А. Лозицкой и П. М. Кирсанова. Местная печать дала высокую оценку постановке драмы Л. Н. Толстого «Власть тьмы».

В Ставрополе состоялась и премьера нового спектакли нашего театра «Веря, Надежда, Любовь» по пьесе А. Арбузова.

На днях артисты Пензы начали свои гастроли в столице Чечено-Ингушской АССР — городе Грозном, где до этого выступал коллектив Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. Здесь пензенцы закончат театральное лето 1969 года.